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che sono state presentate sullo stesso argo-
mento. 

Presidente. Onorevole Fracassi... 
Fracassi. Mi dispiace di non poter con-

sentire nella proposta dell 'onorevole mini-
stro. I l r imettere a dopo le vacanze pasquali 
questa interpellanza, vuol dire r imetter la ad 
oltre un mese. 

La Camera certamente consentirà alla pro-
posta del ministro; ma io dichiaro che, per 
quella pochissima responsabilità, che, come 
deputato, ho nella politica del mio paese, non 
accetto il differimento. 

Presidente. Poiché l 'onorevole Fracassi non 
fa al t ra proposta, r imane inteso che que-
sta interpellanza sarà svolta il primo lunedì 
successivo alle vacanze pasquali , insieme con 
le altre relat ive allo stesso argomento. 

C'è anche una interpel lanza dell'onore- ' 
vole Bissolati, circa l ' inchies ta sui rapport i 
f ra lo Stato e la Navigazione Generale Ita-
liana. 

I l Governo l 'accetta ? 
Pelloux, presidente del' Consiglio. Propongo per 

questa interpellanza quello, che ha proposto 
il ministro degli affari esteri per quella del-
l'onorevole Fracassi, perchè è la cosa più na-
turale. 

Infa t t i , lunedì prossimo certamente la Ca-
mera non terrà seduta; perciò queste inter-
pellanze prendendo il posto, che loro spetta, 
verrebbero svolte in ogni modo dopo le va-
canze di Pasqua. 

Invece, destinando per esse il primo lu-
nedì dopo le vacanze, si fanno passare in-
nanzi ad altre, che a l t r iment i avrebbero la 
precedenza. 

Presidente. Allora r imane stabil i to che an-
che questa interpellanza sarà svolta il pr imo 
lunedì dopo le ferie pasquali . 

Prego gli onorevoli segretari di dar let-
tura delle domande di interrogazione e di 
interpellanza, pervenute alla Presidenza. 

Arnaboldi, segretario, legge : 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro di grazia e giustizia per sa-
pere perchè la Procura del Re di Verona 
non volle eseguire l 'ordine emesso dal Mi-
nistero, di sospensione della sentenza a carico 
del cit tadino Ferdinando De Conti, di Le-
gnago, 

« Mancini. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sul ser-
vizio ferroviario Roma-Chiusi-Siena. 

« De Felice Giuffrida. » 
« l ì sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro di grazia e giustizia per sa-
pere se e quando intenda provvedere alla 
istituzione delle Sezioni di pretura. 

« Colajanni. > 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole presidente del Consiglio sulle condi-
zioni in cui trovasi il monumento nazionale 
in onore ai caduti di Calatafimi dopo molti 
anni ancora non completato. 

« Lampiasi . » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

j revole ministro dell ' interno, presidente del 
Consiglio, sulla proibizione di alcune con-
ferenze elettorali convocate in Milano per 
propugnare la candidatura di Fi l ippo Turat i . 

« Costa Andrea. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro dell ' interno, presidente del 
Consiglio, sul divieto della r iunione pr ivata 
convocata il 5 marzo in Russi a questo scopo 
preciso: In memoria di Felice Cavallotti e 
in difesa dello Statuto. 

« Costa Andrea. » 
* I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro del tesoro, per sapere se, e per 
quali somme furono mul ta t i gl i I s t i tu t i di emis-
sione per operazioni non consentite dalla 
legge, se cotesto operazioni durino ancora, 
e se in qualche modo si colleghino con gl i 
u l t imi movimenti del mercato finanziario in 
molte piazze i tal iane. 

« Dil igenti . » 
« I sottoscritti chiedono d ' in te rpe l l a re 

l 'onorevole ministro delle finanze sull 'au-
mento dei canoni delle acque jemali del ca-
nale demaniale Muzza operato dalla Inten-
denza di Milano, e sulla gravi tà ed inoppor-
tuni tà di un tale aumento di f ronte alle 
t r is t i condizioni dell 'agricoltura, le quali già 
consigliarono al Governo di diminuire in ta-
lune regioni il prezzo delle acque estive e 
jemal i . 

5 « Conti, Pozzi D., Cremonesi. » 


